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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU CCAS DE GRENAY  

MARDI 1er AOUT A 18H EN MAIRIE (SALLE DES MARIAGES) 

 

Le Centre Communal d’Action Sociale de la commune de Grenay dument convoqué en date du 24 juillet, s’est réuni en 

Conseil d’Administration le mardi 1er Août 2023 en salle des mariages de l’hôtel de ville en présence : 

Nombre d’administrateurs en exercice : 17  

11 présents : Mesdames Christelle BUISSETTE – Nathalie LEROY – Carole BOUCHEZ – Monique DUPUY – Annie LELIEUX – 
Annie PONCHEL –  
Messieurs Julien VOULIOT – Jacques GRZES – Daniel DELENCLOS – Gildas IBBA – Alphonse LEROY  
 
4 Procurations :  

- Madame Cathie WASIKOWSKI donne procuration à Madame Nathalie LEROY 
- Madame Michèle LEBLOND donne procuration à Madame Annie PONCHEL 
- Madame A.Marie VINCENT donne procuration à Monsieur Julien VOULIOT  
- Monsieur J.Bernard DETOEUF donne procuration à Monsieur Alphonse LEROY 
-  

2 Absents : 

- Madame Daisy DUVEAU 

- Monsieur Vincent TENTELIER 

 

Le quorum est atteint.  

Etaient également présentes :  Mesdames, Alicia BELAID – Doris DUGARDIN  

 

 

Ordre du jour  

▪ Approbation du compte rendu de la dernière réunion du Conseil d’Administration en date du 15 juin 
2023 

▪ Projet de Délibération n°13-2023 – délégation de pouvoirs du Conseil d’Administration à la 
Présidente du CCAS  

▪ Questions diverses. 

 

Ouverture de la séance 17h55 

 

 Madame la Maire prend la parole et souhaite la bienvenue à Messieurs Jacques GRZES et Daniel DELENCLOS 

nouveaux membres du Conseil d’Administration. 

 Madame la Maire énumère l’ordre du jour.  

 L’approbation du compte rendu du 15 juin est voté à l’unanimité, pas de question ni de remarque. 

Madame Doris DUGARDIN informe les membres que suite au dernier conseil d’administration il avait été demandé de se 

renseigner auprès du CIASFPA afin de connaître le nombre de rationnaires sur la ville. Après contact le nombre est de 24. 

(24 personnes bénéficient du portage de repas à domicile) . 
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 Madame la Maire prend la parole afin d’énumérer le projet de délibération n°13-2023. 

 Les quatre points sont énumérés, pas de remarque ni de question. 

- Le projet est voté à l’unanimité.  

Madame la Maire rappelle qu’il était important de se réunir ce jour afin de faire passer cette délibération et de 

pouvoir ensuite signer tous documents (Délibérations, décisions etc….). 

Madame la Maire laisse la parole à Madame Nathalie LEROY afin de faire le point sur la J.O.V (Journée des Oubliés 

des Vacances). 

Madame Nathalie LEROY prend la parole et rappelle que la JOV aura lieu le Vendredi 25 Août au Parc Astérix et que 

171 personnes (adultes et enfants) participeront à cette sortie. 

 

Questions diverses : 

Monsieur Julien VOULIOT prend la parole et revient sur la partie dématérialisée des convocations, un tour de table 

est fait afin de laisser le choix aux membres du conseil d’administration de choisir entre le format papier ou dématérialisé.  

Madame Doris DUGARDIN prendra contact avec les absents afin de connaître leur choix. 

Une tablette sera également commandée en faveur de Madame Carole BOUCHEZ. 

 

Fin de la séance 18h 20 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 


